

Ίδρυτής + Ν. ΓΕΡΟΧΡΙΣΤΟΣ

ιδιοκτήτης — κληρονόμος

Ν. ΓΕΡΟΧΡΙΣΤΟΣ

Έκδοτής:

ΝΙΚ. Θ. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ

ΔΙΕΤΘΤΝΤΗΣ

ΘΕΟΧ. Κ. ΣΙΩΣΟΣ

ΙΑΡΤΘΗ ΤΩ 1930

ΦΩΝΗ ΤΗΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ

ΠΟΛΥΓΥΡΟΣ

ΚΥΡΙΑΚΗ

18

ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 1977

ΠΕΡΙΟΔΟΣ Ε

ΑΡΙΘ. ΦΥΛΛΟΥ 147

ΤΙΜΗ ΦΥΛΛΟΥ ΔΡΑΧ. 3.

ΤΗΛΕΦΩΝΟΝ ἀριθ. 22-337

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΟΡΓΑΝΟΝ ΤΟΠΙΚΩΝ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΚΑΙ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΥ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΙΣΜΟΥ

ΝΑ ΓΙΝΗ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΗ ΕΞΟΡΜΗΣΙΣ

Η ΦΩΝΗ ΜΑΣ

Η ΑΠΕΡΙΣΚΕΨΙΑ ΜΑΣ

ΤΟ Ν.Α.Τ.Ο. (Όργανισμός του Βορείου Ατλαντικού Συμφώνου) από της ιδρύσεώς του, 4 Απριλίου 1949, μέχρι σήμερα επέτυχε να κατοχυρώσει την ελευθερία και την ασφάλεια, να εδραιώσει την ειρήνη και να επιταχύνει την πρόοδο και την ευημερία των κρατών —μέλών του. Ειδικότερα:

1.—Ανέκοψε ολοσχερώς την επεκτατική τακτική του κομμουνισμού στην Ευρώπη. Ο παλαιάμαχος άμερικανός δημοσιογράφος Έντοναρντ Φόλλιαρντ γράφει: «από της ιδρύσεώς του Ν.Α.Τ.Ο. ο έρυθρός στρατός δεν έφριψε ούτε ένα πυροβολισμό δυτικάς του σιδηρού παραπετάσματος».

2.—Κατέστησε κοινή συνείδηση ότι εξ ανατολών ορμάται ο άδυσώπητος και άσπονδος έχθρος και μόνη έγγύησις διά την επιβίωσιν των είναι ή κοινή κατ' αυτού άμυνα και έπαγρύπνησις.

3.—Καθιέρωσε την πολιτική και οικονομική συνεργασία διά την άποτροπή της κομμουνιστικής διεισδύσεως στις ύπανάπτυκτες χώρες και δι' άρτιω έρα όργανωσιν της κοινής άμύνης και άνύψωσιν των έθνικών οικονομίων.

4.—Ίδρυσε την έπιστημονική έπιτροπή δι' έπιστημονική και τεχνική συνεργασία.

5.—Συνέστησε την έπιτροπή σχεδίων έπειγούσης ανάγκης στον πολιτικό τομέα διά τον συντονισμό όλων των ένεργειών, που θα εξασφαλίσουν την επιβίωσιν κατά την διάρκεια πολέμου.

5.—Όμοίως την έπιτροπή συντονισμού του ευρωπαϊκού έναερίου χώρου διά την έναρμόνισιν των έναερίων κινήσεων εντός αυτού κατά την διάρκεια άσκήσεων άεροπορικών δυνάμεων.

6.—Καθιέρωσε στενή συνεργασίαν στον τομέα των μορφωτικών σχέσεων.

Το Ν.Α.Τ.Ο. είναι ή προστατευτική ήπις των ελευθέρων λαών. Είναι ή οργανωμένη άκαταμάχητος δύναμις, που παραλύει τις επεκτατικές βουλίες του κομμουνισμού. Είναι ό άπαρτος ναός της ένόπλου Έλευθερίας..

ΚΑΙ ΟΜΩΣ ή Έλλάς, θύμα της παρορμητικής πολιτικής της, απέλακτισε τό καλοκαίρι του 1974 όλα αυτά τα πλεονεκτήματα και έκαμε τό άπερίσκεπτο βήμα στο κενό. Άρρηξε έτσι ακάλυπτο τά βόρεια σύνορά της και έτεθειμένο στην άκατάσχετο σλαυική πλημμυρίδα αλλά και επέτρεψε στην «άσπονδο» γείτονα Γουρκια να αλωνίζη στον χώρο του Αιγαίου εκεί που άλλτε έκυριαρχούσαμε άδιασπλιούκιητα ήμεις. Και τώρα γευόμαστε τους καρπούς της άπερισκεψίας μας. μαντού διπλωματική άπομόνωσις....

Να τίθενται τάχα σε κίνδυνο και αυτά τα ζωτικά έθρικά μας συμφέροντα; Από πού προσιένομε βοήθειαν και συμπαράστασιν; Σε τι έλπίζομεν στο μέλλον;

Πόσο μόνοι και μικροί είμαστε έξω από τον ναό της ένόπλου Έλευθερίας!

Η ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ στην ροή των καιρών ετύχησε. Έγονιμοποίησε την ιδέα της πνευματικής ανάτασεως και ύψωθη. Ανέδειξε πληθώρα πνευματικών φυσιογνωμιών. Στα γραμμάτα, στις έπιστήμες, άκόμη και στις τέχνες.

Έδώ από τό λυκαυγές των ιστορικών χρόνων έγενήθη Πολιτισμός. Έδώ άιταμώθηκαν ζωογόνοι στο πέραςμα του χρόνου οι άθλοι των χάψηδων και καρπατίσων με τά όλυμπιακά τεμενη. Έδώ τά άρχαία έρείπια ένεθουσίασαν την νέα άλκή. Έδώ ή άρχαία ψυχή ένέπνευσε τό νεώτερο πνεύμα. Έδώ έδημιουργήθη ζωντανή Παράδοσις. Έδώ έπάνω από κάθε μνήμα πλανάται και μία άνάστασις...

ΡΚΕΤΕΣ φορές κατά τό παρελθόν, έχομε άσχοληθή με την πνευματική πορεία της σύγχρονου Χαλκιδικής. Και πάντο ε έάναμε άποθαρρυντικές διαπιστώσεις. Η πνευματική τάξις στον τόπο μας, έκτός ώρισμένων φωτεινών έξαιρέσεων δεν έσημείωσε ζηλευτές έπιδόσεις. Φαιδωλή στις έξάρσεις, στους όραματισμούς, στα ιδανικά, στις άνηυχίες. Δεν ήθέλησε να διαδραματίση τον ήγεικό της ρόλο στην κοινωνία μας. Δεν έπήρε τό βάρος της Ιστορίας στους ώλους της, όπως έπέβαλαν οι περιστάσις. Δεν άνταπεκρίθη στις προσδοκίες—πώς να τό κάνομε—αυτή είναι δυστυχώς ή άλήθεια—των ευρυτέρων μαζών.

ΥΠΑΡΧΟΥΝ όμως όλες οι προϋποθέσεις.

Τό πνευματικό δυναμικό του τόπου μας είναι αξιόλογο. Και σε βάθος και σε ποικιλία και ποιότητα. Λαμπροί έπιστήμονες, που διατηρούν ύψηλές θέσεις στην κοινωνία και έχουν διακριθή στον χώρο του πνεύματος. Δικηγόροι, ιατροί, γεωπόνοι, κληρικοί, τεχνοκράτες, δημόσιοι υπάλληλοι, αστυνομικοί, παράγοντες της τοπικής αυτοδιοικήσεως, υπάλληλοι διαφόρων όργανώσεων, έμπειροι και καλλιεργημένοι πολίται. Και κοντά σ' αυτούς οι συμπαθείς εκπαιδευτικοί μας, της μέσης και δημοτικής Παιδείας. Οι σμιλευτές των ψυχών της Νεολαίας μας.

ΑΥΤΟ τό πολύτιμο πνευματικό δυναμικό ήμπορεί, καταλλήλως αξιοποιούμενο, να έπιτυχη σπουδαία άποτελέσματα. Χρειαζόμεθα κατευθυντήριες γραμμές και όργανωτική πρωτοβουλία. Συσπείρωσις και κραταίωσις των πνευματικών μας δυνάμεων. Όμόθυμος και όλόπλευρος δραστηριοποίησις. Να δημιουργήσωμε κάποια κίνησιν ως λέσχη, σύλλογος ή άλλο τι. Είναι άπαράδεκτος ή σημερινή πνευματική όβιταμίνωσις, από την όποία μαστιζόμαστε. Και πρέπει να θεραπεύσωμε αυτή την κατάσταση.

Άς αναλάβη ό Νομάρχης μας κάποια πρωτοβουλία. Είμεθα βέβαιοι ότι θα συναντήση προθυμία και ένδιαφέρον. Την τυχόν προσπάθειά του έλπίζομε ότι θα ένισχύσουν και οι βουλευται του νομού. Άς σημάνει γενικό προσκλητήριο διά μία νέα πνευματική έξόρμησιν στην Χαλκιδική.

ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΓΡΟ ΤΟΥ ΚΥΡΙΟΥ

Του Σεβ. Μητροπολίτου Κασοθρικής κ.κ. ΣΥΝΕΣΙΟΥ

«Τό γόρ έν αυτή γεννηθέν εκ Πνεύματος άγιου έστιν...» (Ματθ. 1,20)

σε και εις την περίπτωσιν του έρχομοϋ του εις τον κόσμον, να έλθη χωρίς να χρησιμοποιήση τον ίδιο τρόπο με τον όποιο έρχονται τα όνθρο όπινα νήπια. «Ημπορούσε δηλαδή να άπ. φύγη την γέννησιν του εκ γυναικός. Ημπορούσε να έλθη άποτόμως και με δλο τό πανυπέλαμπρον μεγαλείον, που διαείνει την Θεότητα. Ημπορούσε να έλθη με έλθη φεγγοβόλος ως ό ήλιος. Μήπως εις την ούσία έτσι δεν ήταν; Για θυμηθήτε πως για μία χρόνου στιγμή έλαμψε αργόεσμα κατά την θεϊαν μεταμόρφωσιν του εις τό Θαβάριον Όρος. Τό τί ήταν εις την πραγματικότητα τό έδειξε δι' όλίγου χρόνου κατά την μνημειώδη έκείνην ήμέραν. Ημπορούσε λοιπόν να έλθη με τέτοια θεία άστραποβολή. Δεν τό έπραξεν όμως. Διατί; Διότι δεν ήθελε να γίνη παραδεκτός δύναμει έκφοβισμού. Άλλά να γίνη ό προτιμημένος Θεός έξ άγάπης και αδοβούλου άποφάσεως. Ηθελε να γίνη ό προτιμημένος Θεός συνεπεία της ταπεινώσεώς του και της άκρας

συγκαταβίσεώς του. Συνεπεία της καθόδου του μέχρι του φθαρτού, του πονεμένου και θνητού επιπέδου μας. Ηθελε να γίνη αδοβουήτως παραδεκτός από τους πατωχούς, τους στερημένους, τους πιαμερισμένους, τους παραπεταμένους, τους πλοοπητημένους, τους δλοτελώς άσήμαντους και στη χαρά τους και στη λύπη τους, τός προγεγραμμένους και πριφρονημένους έξ αίτίας των άμαρτιών και των έγκλημάτων των. Νοι και αυτών ή άγάπη τον έκαιγε ως τα τριβάρια. Γι' αυτό και δέχθηκε υπό συνθήκας, που ταιριάζουν εις διαβοήτους κικούργους να θάταωθή. Έτσι έγινε ό αγαπημένος Θεός ένός ληστου. «Μνήσθητί μου Κύριε, όταν έλθης εν τη Βασιλεία Σου». Και ή άνώνημος και μακόςιος έκείνος της τελευταίας στιγμής λυτρωμένος; ληστής έγινε ό πρόδρομος; όλων των μέχρι τώρα μυριαδων μεγάλων άμαρτωλών, που κατά τό παράδειγμα του έχουν πιστευσει, έστω και όλιγον πρό της έκτελεσεώς των άκόμη και άν

έχουν ευρει άνοικτήν την χουσόπορτα της θείας εύσπλαγχνίας και Βασιλείας. Αυτός ήταν ό λόγος, που με τόσην ταπεινώσιν ό υπερδεδοσμένος Υιός του Θεου ήλθεν εις τον κόσμον μας. Περισσότερον αγαπιέται ό θέλων να μάς σώση, αλλά με την κατάσταση μας δυοιούμενος, παρ' ό θέλων να ής σώση γωοις να κατεβήν από τά λιγγιώδη ύψη του μεγαλείου του. Ένα τετιον σωτήρα τον φβούμεθα. Άλλά δεν τον αγαπούμε όμως. Και όμως έκείνος την άγάπην θα θέση ως όρον παραδοχής του. «Εάν αγαπάτε με τός έντολός τάς έμάς τηρήσατε». Άλλά διά να μη χαθή όλοτελώς ή θεική του καταγωγή και νομισθή τι ένας έξαισιος άνθρωπος ήταν μόνον, παράλληλα με την ταπεινώσιν του δίνει και δείγματα της θεότητας του. Γεννάται ως άνθρωπος. Άλλ' εκ μητρος παθένου. Γεννάται εις οταύλον. Άλλ' ταυτοχρόνος οι οθρανοί πινηρίζουν. Μία φάνη είναι τό λίκνον τον. Άλλά ένα θαυμαστό άστέρι την χουσώι με την έκτατη αίγλη του. Άδύναμο νήπιό όμοιάει. Άλλ' όμως σοφοί άνδρες της Ανατολής έρχονται εις προσκύνησιν Άνυποψίαστοι οι Ιουδαίοι κοιμοϋνται την νύ. Συνέχεια εις την 2αν σελίδα

Κατά την ανθρωπίνην πλευράν του προσώπου του ήχε τους ανθρωπίνους προσόνους του ό Κύριος. Περί τις σειράς των προγόνων τούτων κάνει λόγον ό ευαγγελιστής ό Ματθαίος εις την αρχήν του Ευαγγελίου του. Διά να μην πέση όμως κανείς εις την πλάγη και νοίση, ότι μόνον άνθρωπος έστω και ό έξυλιότερος και κορυφαίος πάντων ήιο ό Κύριος, έρχεται ή πληροφορία από στόματος του άγγέλου. «Τό γάρ έν αυτή γεννηθέν εκ Πνεύματος Άγιου έστιν». «Και Υιός ύψιστου κληθήσεται». Τίποτε τό ανθρωπίνον δεν έχει ή γέννησις του Ιησού. Τό Πνεύμα τό Άγιον προσετοιμάσε τις συνθήκες που έχρειάζοντο δια να ένδυσή με σφρακα ανθρωπίνην και να εμφανισθή με μορφήν ανθρώπου εις τον κόσμον. Μά παρ' ό την συνηθισμένη ανθρωπίνην όψιν του είναι και παραμενει και θα άναγνωρισθή τελικά Υιός του Θεού του Υψιστου. «Και Υιός Υψιστου κληθήσεται». Το γάρ έν αυτή γεννηθέν εκ Πνεύματος Άγιου έστιν. «Θείας καταγωγής λοιπόν ύπήρξε τό Βρέφος. Υπήρξεν συνεπώς έν νυ παντοδύναμον. Και όπως ήμπίσσε κάποτε και έδημιούργησε τά πάντα εκ του μηδενός, από τό τίποτε, ήμπορού-

ΤΕΛΙΚΕΣ ΔΙΕΥΚΡΙΝΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΝΟΜΙΜΟΠΟΙΗΣΗ ΑΥΘΑΙΡΕΤΩΝ ΚΤΙΣΜΑΤΩΝ

ΓΙΑ τήν αποφυγή παρερμηνειών κατά τήν διαδικασία νομιμοποίησης αυθαίρετων κτισμάτων, τὸ ὑπουργεῖο Δημ. Ἔργων διευκρινίζει τὰ ἑξῆς:

Η ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ὑποβολῆς δηλώσεων αυθαίρετων σύμφωνα με τὸ Ν. 720/77 λήγει τὴν 6-1-1978.

ΤΙΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ θὰ συνοδεύουν φωτογραφίες τοῦ αυθαίρετου πού θὰ φέρουν σφραγίδι τῆς ἀστυνομίας γιὰ ἀπόκτηση βεβαίως ἡμερομηνίας ἡ ὁποία δὲν πρέπει νὰ εἶναι πέραν τῆς 6-12-1977.

ΕΠΕΙΔΗ παρατηρήθη συνωστισμὸς στὰ Πολεοδομικά γραφεῖα καὶ Ἀστυνομικά τμήματα, με ἀποτέλεσμα πολλοὶ κάτοχοι αυθαίρετων νὰ μὴν ἔχουν λάβει βεβαίως ἡμερομηνία στὶς φωτογραφίες των πρὸ τῆς 6-12-77 ἀπεφασίσθη νὰ γίνονται δεκτές κατὰ τὴν ὑποβολὴ τῆς δηλώσεως φωτογράφιες πού θὰ ἔχουν βεβαίως ἡμερομηνία ἀπὸ τὴν ἀστυνομία μέχρι καὶ τέλους τοῦ ἔτους.

ΜΕΤΑ ἀπὸ αὐτὰ, θὰ πρέπει οἱ ἐνδιαφερόμενοι, γιὰ νὰ μὴν ταλαιπωροῦνται, νὰ μὴν παρῆναι τὶς τελευταῖες ἡμέρες γιὰ τὴν ὑποβολὴ των δηλώσεών τους.

Οἱ ἀποφάσεις γιὰ τὰ ἀπόβλητα μεταλλείων

Τὸ ὑπουργεῖο Κοινωνικῶν Ὑπηρεσιῶν διευκρινίζει με ἐγκυκλίον τοῦ πρὸς ὅλες τὶς Νομαρχίες, ὅτι οἱ διατάξεις, ἀποφάσεις καὶ πράξεις πού ἀναφέρονται στὴ διάθεση ἀποβλήτων ἀπὸ ἐγκαταστάσεις ἐκμεταλλεύσεως καὶ ἐπεξεργασίας προϊόντων μεταλλείων καὶ λατομείων ἐκδίδονται με τὴν σύμπραξιν τοῦ ὑπουργείου Βιομηχανίας καὶ ἐνεργείας. Κατόπιν τούτου παρακαλοῦνται οἱ Νομαρχοὶ ὅλες γιὰ τὴν ἐκδοση των σχετικῶν ἀποφάσεων ζητοῦν τὴν γνώμη καὶ τῆς οἰκείας ἐπιθεωρήσεως μεταλλείων.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

Ὁ Ὁργανισμὸς Γεωργικῶν Ἀσφαλίσεων ἀνακοινώνει ὅτι ἔχουν σταλεῖ στὰ τοπικὰ Γεωργικὰ Γραφεῖα οἱ συντάξεις τοῦ ΟΓΑ 2 Γ' Διμήνου (Νοεμβρίου-Δεκεμβρίου) 1977 καὶ τὸ ὄμοιο Χριστουγέννων συνολικοῦ ποσοῦ 2.023.993.990 δρχ. Στὸ πρὸς αὐτὸ συμπεριλαμβάνεται καὶ ἡ ἀξίωση τῶν ἀγροτικῶν συντάξεων πού ἔδωκε ἀπὸ 1-10-1977. Οἱ πληρωμὲς ἔγιναν ἀπὸ τὶς 6 μέχρι καὶ 15 Δεκεμβρίου. Ὁ ἀριθμὸς τῶν συνταξιούχων κατὰ τὸ διήμερον αὐτὸ ἀνέρχεται σὲ 537.686 ἀπὸ τοὺς ὁποίους 456.114 εἶναι συνταξιούχοι λόγω νῆρας καὶ 81.572 συνταξιούχοι λόγω ἀναπηρίας.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΙΣ

Γιὰ τὴν πλήρωση δύο (2) θέσεων προσωπικοῦ σχέσεως ἐργασίας Ἰδιωτικοῦ Δικαίου στὸ Σταθμὸ Γεωργικῆς Ἐρεῦνης Χαλκιδικῆς.

Ὁ Σταθμὸς Γεωργικῆς Ἐρεῦνης Χαλκιδικῆς, ὕστερα ἀπὸ τὴν ἀπόφαση τοῦ Ὑπουργείου Γεωργίας ἀριθ. 392748/13-8-77 «περὶ ἐγκρίσεως πληρώσεως θέσεων ἐργατοτεχνικοῦ προσωπικοῦ».

ΠΡΟΚΗΡΥΞΙΣ

Τὴν πρόσληψη δύο (2) σταυλιτῶν Κατηγορ. Ε-4 τῆς Ε' ΣΕ πού ἰσχύει, με σχέση ἐργασίας Ἰδιωτικοῦ Δικαίου ἀορίστου χρόνου, γιὰ τὴν πλήρωση δύο (2) θέσεων αὐτῶν.

Ποσακαλοῦνται οἱ ἐνδιαφερόμενοι ὅπως μέσα σὲ δέκα (10) ἡμέρες ἀπὸ τὴν δημοσίευσιν τῆς προκήρυξης, ὑποβάλουν τὰ παρακάτω δικαιολογητικά στὸ Σταθμὸ Γεωργικῆς Ἐρεῦνης Χαλκιδικῆς:

α. Σχετικὴ αἰτήσις καὶ πιστοποιητικὸν σπουδῶν.
β. Βεβαίωσις τυχόν προϋπηρεσίας σὲ ὑπηρεσίας τοῦ Ὑπουργείου Γεωργίας, ἢ ἄλλης Δημόσιας ὑπηρεσίας, ἢ ἐμπειρίας, στὴν ἀνωτέρω ἐιδιότητα.
γ. Πιστοποιητικὸν στὸ ὅποιο νὰ δηλώνεται τὸ ἔτος γεννήσεώς των.

Ὁ Διευθυντὴς Ε. Τσιμπούρης

ΡΟΣΛΗΨΗ ΟΔΗΓΟΥ

Προκειμένου νὰ προσλάβουμε ἕνα ὁδηγὸν στὸ Τμήμα Κοινωνικῶν Ὑπηρεσιῶν Νομοῦ Χαλκιδικῆς, με σύμβαση ἰδιωτικοῦ δικαίου ἀορίστου χρόνου, καλούμε τοὺς ἐνδιαφερομένους νὰ ὑποβάλουν στὴν Νομαρχία (Δ/ση Ἐσωτερικῶν) μέσα σὲ 10 ἡμέρες ἀπὸ τὴν δημοσίευσιν, τὰ δικαιολογητικά πού ἀπαιτοῦνται ἀπὸ τὸ Νόμο.

Περὶσσότερες πληροφορίες δύνανται νὰ λαμβάνουν ἀπὸ τὸ Τμήμα Διοικήσεως τῆς Δ/σεως Ἐσωτερικῶν.
Ὁ Νομαρχικὸν Γεωργίου Ζαχιάδη

Τὰ πολεοδομικά γραφεῖα θὰ δεχονται κάθε μέρα 12-2

Τὰ πολεοδομικά γραφεῖα δεχονται τὸ κοινὸ καθημερινὰ ἀπὸ τὶς 12-2 μ.μ. γιὰ τὴν παραλαβὴ των δικαιολογητικῶν των ἐνδιαφερομένων νὰ νομιμοποιήσουν ἀυθαίρετο κτίσμα τους. Ἡ προθεσμία ὑποβολῆς των δικαιολογητικῶν λήγει τὴν 6ην Ἰανουαρίου 1978. Ὑπενηθυμίζεται ὅτι ἔχει παραταθῆ ἡ προθεσμία γιὰ τὴν βεβαίωση, ἀπὸ τὶς ὀκτωμηνεῖς ἀρχῆς τῆς ἡμερομηνίας λήψεως φωτογραφίας τοῦ αὐθαίρετου μέχρι 31 Δεκεμβρίου 1977.

Ἀποσυλλογεται τὰ ἐντυπα των δηλώσεων φορολογίας

ΠΑΝΟΜΟΙΟΥΤΥΠΑ ΜΕ ΤΑ ΠΕΡΥΣΙΝΑ

Τὸ ὑπουργεῖο Οἰκονομικῶν ἔλαβε μέτρα ὥστε τὰ ἐντυπα των δηλώσεων φορολογίας εἰσοδήματος, τὰ ὁποία θὰ εἶναι πανομοιότυπα με τὰ περυσινὰ, νὰ σταλοῦν ἐγκαίρως στοὺς φορολογουμένους μαζί με τὶς ἀντίστοιχες ὁδηγίες γιὰ τὴν συμπλήρωσή τους. Τὸ φυλλάδιό με τὶς ὁδηγίες γιὰ τὴν συμπλήρωσή τους. Τὸ φυλλάδιό με τὶς ὁδηγίες ἔχει συνταχθῆ με βάση τὶς διατάξεις πού ἰσχύουν σήμερα.

Τὸ ὑπουργεῖο σὲ ἐγκυκλιῶν τοῦ πρὸς τὶς οἰκονομικὲς ἐφορίες ἀναφέρει ὅτι τυχόν μεταγενέστερες τροποποιήσεις των διατάξεων θὰ ἀνακοινωθοῦν ἐγκαίρως, ὥστε νὰ γίνῃ ἀνάλογη ἐνημέρωση των φορολογουμένων.

Ὑπηρεσία Ἀμέσου Ἐπεμβάσεως γιὰ τὴν ἐκτέλεση δημοσίων ἔργων

Ὑπηρεσία Ἀμέσου ἐπεμβάσεως καὶ ἐλέγχου γιὰ τὴν καλὴ ἐκτέλεση των δημοσίων ἔργων συγκροτεῖ ὁ ὑπουργὸς Δημοσίων Ἔργων κ. Ν. Ζηρτυνιδῆς.

Ἡ ὑπηρεσία αὐτὴ θὰ ἀποτελεῖται ἀπὸ συνεργάτες τοῦ ὑπουργείου, ἐιδικοὺς ἐπιστήμονες, πολλοὺς μηχανικοὺς, ἐιδικοὺς γιὰ ὑδραυλικά ἔργα κ.λ.π. Τὰ στελέχη τῆς ὑπηρεσίας αὐτῆς, ὅπως ἐδῆ ἔωσεν ὁ κ. Ζηρτυνιδῆς, θὰ διενεργοῦν ἐκτάκτους ἐλέγχους ἐπὶ τόπου, γιὰ τὴν παρακολούθησιν των ἐργασιῶν κατασκευῆς των διαφόρων ἔργων.

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

Ὁ Πρόεδρος τῆς Κοινότητος Κρυσπηγῆς Χαλκιδικῆς διακηρύττει ὅτι τὴν 29 Δεκεμβρίου 1977 ἡμέρα Πέμπτη καὶ ὥρα 11.00-12.00 θὰ γίνῃ στὸ Κοινοτικὸν Κατάστημα καὶ ἐνώπιον ἀρμοδίας Ἐπιτροπῆς προφορικῆς μειοδικτικῆς δημοπρασίας γιὰ τὴν ἀνάδειξη ἐργολάβου ἀποκομιδῆς των ἀπορριμμάτων τοῦ χωρίου γιὰ τὸ ἔτος 1978 πρὸς πόλεομοσίου δαπάνης 130.000 δρχ.

Δεκτοὶ στὴ δημοπρασία γίνονται κάτοχοι φορτηγῶν αὐτοκινήτων καὶ γεωργικῶν ἐλκυστήρων με πλαιοφόρα.
Ἐγγύηση συμμετοχῆς γραμματίου τοῦ Ταμείου Παρακαταθηκῶν καὶ Δανείων, ἢ ἐγγυητικῆ ἐπιστολῆς Τραπεζῆς δρχ. 2.600.
Πληροφορίες στὴ Κοινότητα.
Ὁ Πρόεδρος ΓΑΡ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΔΗΣ

Η ΦΩΝΗ ΜΑΣ

ΚΑΤΑΞΙΩΝΕΤΑΙ Ο κ. ΤΣΑΓΚΑΡΗΣ

Με ἔγγραφό του πρὸς τὸν κ. Νομαρχὴ Χαλκιδικῆς πού δημοσιεύθηκε στὸ προηγούμενο φύλλο, ὁ κ. Ἰωάννης Τσαγκάρης ἐδήλωσε ὅτι δὲν ἀποδέχεται νὰ ἀναλάβῃ καθήκοντα δημοτικοῦ συμβούλου Πολυγύρου. Καὶ ἐξηγεῖ τοὺς λόγους.

Με τὸ ἔγγραφο αὐτὸ καταξιώνεται ὁ κ. Τσαγκάρης. Διότι ἀποκινῶνται με νῆθημενη εὐσυνείδησια ἀντιμετωπίζει τὴ δημοσία πράγματα. Διαπιστώνει χίος στὸν Δήμο Πολυγύρου καὶ ἀρνείται νὰ προσχωρήσῃ σ' αὐτὸ, ἐφ' ὅσον ὁ ὁλόκληρος βρόχος πρὸς συμπλήρωσιν τῆς τέτραετίας εἶναι ἐξαιρετικὸ βραχὺς γιὰ νὰ ἐπιχειρηθῆ ἀνὸρθωσις τοῦ κακῶς κειμένου.

Ἡ ἐπιγραφεὶα στάσις τοῦ κ. Τσαγκάρη εἶναι ἐπαινετὴ. Θέτει τὸν δακτυλο με παρηγοσία στὸν τύπο των ἤλων. Καὶ ἐγγράφει με τὸν ἔρθεο σὺτὸ σοβαρὰ προσημείωσιν σὴν ἐκτίμησιν των συνδημοτῶν του.

Ἐκτακτη οἰκονομικὴ ἐνίσχυση πρὸς ἀνεργούς γιὰ τὶς γιορτὲς

Ἐκτακτη οἰκονομικὴ ἐνίσχυση λόγω των ἑορτῶν Χριστουγέννων καὶ Νέου Ἐτους, θὰ χορηγηθῆ στοὺς ἀνεργούς πού δὲν ἐπιδοτοῦνται ἀπὸ τὶς 19-12-1977 μέχρι τῆς 10-1-78. Ἡ χορήγηση τοῦ ποσοῦ θὰ γίνῃ ἀπὸ τὰ κατὰ τόπους γραφεῖα τοῦ ΣΑΕΔ. Ἡ σχετικὴ ἀπόφαση τοῦ Γενικοῦ Γραμματεῖα τοῦ ὑπουργείου Ἐργασίας κ. Ποιήση ὁρίζει ὅτι τὴν οἰκονομικὴ ἐνίσχυση δικαιούνται:

—Οἱ ἀνεργοὶ των ὁποίων σταμάτησε ἡ ἐπιδότηση λόγω ἀνεργίας στὸ διάστημα ἀπὸ 1ης Μοῦνου μέχρι 30 Νοεμβρίου καὶ ἐφ' ὅσον μετὰ τὴν λήξιν τῆς ἐπιδότησεως δὲν πραγματοποιήσουν περισσότερα ἀπὸ 75 ἡμερομίσθια.

—Οἱ ἀνεργοὶ των ὁποίων καταγγέλθηκε ἡ σύμβαση ἐργασίας στὸ προαναφερόμενο χρονικὸ διάστημα καὶ δὲν δικαιούνηται, γιὰ διαφόρους λόγους ἐπίδομα ἀνεργίας. Αὐτὴ ἡ κατηγορία θὰ πρέπει νὰ ἔχει πραγματοποιήσει στὸ ἴδιο διάστημα 100 τοὐλάχιστον ἡμερομίσθια, νὰ κατέχει δελ-

τίον ἀνεργίας πού ἐκδόθηκε μέχρι τῆς 1-12-77 καὶ νὰ εἶναι ἀνεργοὶ σήμερα ἐκτός ἀν' ἐπὶσσαν δουλειὰ μετὰ τῆς 6-12-77.

Τὸ ποσὸ τῆς οἰκονομικῆς ἐνισχύσεως ὁρίζεται σὲ 1.750 δρχ. γιὰ τοὺς ἀγαμούς, σὲ 2.500 δρχ. γιὰ τοὺς ἑγγαμένους, σὲ 2.760 δρχ. γι' αὐτοὺς πού ἔχουν ἕνα παιδί σὲ 3.000 δρχ. γι' ἐκείνους πού ἔχουν δύο παιδιά. Τὸ τελευταῖο ποσὸν προσοῦξένεται κατὰ 450 δρχ. γιὰ κάθε παιδί, πέραν των δύο πού ἀναφέρονται στὸ βιβλίο ἀσθενείας τοῦ δικαιοῦχου.

Εὐχαριστήριον

Τὸ Δημοτικὸ Σχολεῖο Πολυγύρου εὐχαριστεῖ τὴν διδασκάλισσα Καίτη Μανδάλη διὰ τὴν δωρεὰ των 2.000 δραχμῶν εἰς μνήμην τοῦ πατρὸς τῆς Γεωργίου Γιάλη. Ἡ Δ/ντρια Χαρίκλεια Δούκα

ΕΥΧΑΙ

Εἰς τὴν ἀγαπημένην μας ἀνεψιὰ Μανδάλην Κ. Ἰατροῦ, Ἰατροῦ, λαβοῦσαν τὴν ἰδίαν κότητα Μικροβιολόγου καὶ ἐγκατασταθεῖσαν εἰς Πολύγυρον συχαίρομεν θερμῶς καὶ εὐχόμεθα καλὴν σταδιοδρομίαν.
Οἰκογένεια Χρ. Μηλᾶ

Μέχρι 28 Φεβρουαρίου ἡ προθεσμία δηλώσεων καπνοκαλλιεργείας

Με ἀπόφαση πού ὑπέγραψε ὁ ὑφύπουργος Οἰκονομικῶν κ. Παν. Μποκοβός, ὁρίζεται, μέχρι 28 Φεβρουαρίου 1978, ἡ προθεσμία ὑποβολῆς πρὸς τοὺς οἰκείους Δημάρχους καὶ Προέδρους Κοινοτήτων, των δηλώσεων καπνοκαλλιέργειας, ἔτους 1978.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

Ζητοῦμε συγγνώμη ἀπὸ τοὺς συνδομητὰς καὶ ἀναγνώστιας μας, διότι ἐξεδόθη διελίδο τὸ παρὸν φύλλο διὰ τεχνικοὺς λόγους.

ΔΙΑΚΗΡΥΞΙΣ

Ὁ Πρόεδρος τῆς Κοινότητος Καλάνδρας Χαλκιδικῆς διακηρύττει ὅτι τὴν 29ην τοῦ μηνὸς Δεκεμβρίου τοῦ ἔτους 1977 ἡμέρα τῆς ἑβδομάδος Πέμπτη καὶ ὥρα 10-11 στὸ Κοινοτικὸν Κατάστημα Καλάνδρας θὰ διενεργηθῆ δημοπρασία ἀποκομιδῆς των ἀπορριμμάτων τοῦ χωριοῦ Καλάνδρας καὶ τῆς κατοικουμένης περιοχῆς τῆς Κοινότητος γιὰ τὸ ἔτος 1978.

Ὡς πρώτη προσφορὰ ὁρίζεται τὸ ποσὸ των 80.000 δρχ. γιὰ δολόκληρο τὸ ἔτος 1978.
Ἐγγύηση συμμετοχῆς στὴ δημοπρασία ὁρίζεται τὸ ποσὸ των 2.400 δρχ. διὰ συστάσεως γραμματίου Παρακαταθηκῶν καὶ Δανείων.

Λεπτομερεῖς ὁροι τῆς δημοπρασίας ὑπάρχουν στὸ γραφεῖο τῆς Κοινότητος Καλάνδρας.
Καλάνδρα 8 Δ/βρίου 1977
Ὁ Πρόεδρος τῆς Κοινότητος ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Ι. ΔΕΒΙΒΕΛΕΓΚΑΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΙΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ

Β' Ἐπανοληπτικῆς μουσικῆς Δημοπρασίας
Ἐκτίθεται εἰς διαγωνισμὸν μειοδικτικῆς δημοπρασίας δι' ἑσφραγίστων προσφορῶν ἢ ἀνάδειξις ἐργολάβου ἐκτελέσεως ἔργου «ΑΝΟΡΥΞΗ ΥΔΡΕΥΤΙΚΗΣ ΓΕΩΤΡΗΣΕΩΣ».

Ἡ δημοπρασία ἐνεργηθῆσεται εἰς τὸ Δημοτικὸν Γραφεῖο τὴν 20 τοῦ μηνὸς Ἰανουαρίου τοῦ ἔτους 1978 ἡμέρα Παρασκευῆ καὶ ὥρα 10-11 π.μ. ἐνώπιον τῆς Δημοπρατικῆς Ἐπιτροπῆς τοῦ Δήμου.
Δεκτοὶ ἐργολάβοι πού ἐκτέλεσαν ἐπιτυχῶς παρόμοια ἔργα ἀποδεικνύοντας τοῦτο με βεβαίωση τῆς τεχνικῆς ὑπηρεσίας.
Προϋπολογισμὸς δαπάνης τοῦ ἔργου (500.000) πεντακόσιες χιλιάδες δρχ. Ἐγγύηση δὲ συμμετοχῆς 200 ἥτοι δρχ. (10.000).
Λεπτομερεῖς διακηρύξεις ὑπάρχει εἰς τὰ Γραφεῖα τοῦ Δήμου ἡμῶν καὶ τὰ δημοσιώτερα μέρη.
Ν. Μουδανιά 6ην Δ/βρίου 1977
Ὁ Δήμαρχος Ν. Μουδανίων ΠΕΤΡΟΣ ΖΑΦΕΙΡΙΟΥ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΙΣ

Ὁ Πρόεδρος τῆς Κοινότητος Πυργαδικῶν Χαλκιδικῆς διακηρύττει ὅτι τὴν 22ον τοῦ μηνὸς Δεκεμβρίου τοῦ ἔτους 1977 ἡμέραν Πέμπτην καὶ ὥραν 10ην π.μ. ἐν Πυργαδικῶν καὶ ἐν τῷ Κοινοτικῷ Καταστήματι θὰ γίνῃ πρόχειρος μειοδικτικὸς διαγωνισμὸς διὰ τὴν ἀνάδειξιν ἐργολάβου διὰ τὴν διανοξιν Κοινοτικῆς ὁδοῦ.
Εἰς τὸν διαγωνισμὸν γίνονται δεκτοὶ οἱ κάτοχοι μπουλντόζων καὶ φορτηγῶν αὐτοκινήτων.
Ὡς πρώτη προσφορὰ ὁρίσθη τὸ ποσὸν των 20.000 δρχ.
Λεπτομερεῖς ὁροι τῆς διακηρύξεως ὑπάρχουν εἰς τὰ Γραφεῖα τῆς Κοινότητος.
Ὁ Πρόεδρος τῆς Κοινότητος ΜΙΧ. ΜΑ ΤΣΑΓΚΗΣ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΑ

Τὸ Ἐκκλησ. Οἰκοδοφεῖον Πολυγύρου εὐχαριστεῖ τὴν σύζυγον καὶ τοὺς ἀδελφοὺς τοῦ ἀποβιώσαντος Χρηστοῦ Ἀποστ. Κουγιουμτζῆ διὰ δωρεάν 5.000 δρχ. ἀντὶ στεφάνου, πού προσέφερον εἰς τὸ Ἰδρυμα.
Ἐκ τῆς Δ/σεως
ΑΠΟ ΤΟΝ ΑἶΡΟ ΤΟΥ ΚΥΡΙΟΥ

Συνένεικα ἐκ τῆς 1ης σελίδος κτα τῆς γεννήσεως. Ἀλλ' οἱ οὐρανοὶ λάμπουν ἀπὸ τὴν φεγγαβολὴ χουσολαμπῶν μυριάδων ἀγγέλων καὶ τρανεύονται ἀπὸ τὰ «Δόξι» ἐν ὑψίστοις. Μηνάοις ὕπνοις εἰς τὸ Θεῖον Βρόφος ἔχει ἀνεύρει τὸν Σωτήρα του. Τὸ φωτεινὸν πλῆθος των σεσωσμένων τὸν ἔχει ἀνακηρύξει ἀδελφὸν καὶ ὁ Θεὸς οὐρανοπολίτην. Φίλε μου, νάποτε γιὰ ὅλα αὐτὰ θὰ βεβαιωθῆς. Ἀλλὰ οἱ προϋποθέσεις τῆς καλῆς βεβαίωσεως ἀρχίζουν ἀπὸ τὸν κόσμον τοῦτον. Πίστευε εἰς αὐτὸν καὶ ἀκολούθη τὸν δρόμον Του.